
Отделение эстетической медицины

Косметология — это область клинической медицины, основными задачами которой являются изучение причин, клинических проявлений и разработка методов, способов и средств лечения и профилактики деформаций и дефектов покровных тканей лица, тела и конечностей функционально-эстетического характера.
Медицинская помощь по профилю «Косметология» включает комплекс лечебно-диагностических и реабилитационных мероприятий, направленных на сохранение или восстановление структурной целостности и функциональной активности покровных тканей человеческого организма (кожи и ее придатков, подкожной жировой клетчатки и поверхностных мышц).
Основными задачами отделения эстетической медицины являются: 
Оказание высококвалифицированной амбулаторной помощи обратившимся лицам. 
Повышение объемов и качества диагностики, расширение возможностей в организации на современном уровне лечебно-диагностического процесса на платной основе. 
Диагностика врожденных и приобретенных морфофункциональных нарушений покровных тканей человеческого организма, в том числе возникающих вследствие травм и хирургических вмешательств, химиотерапевтического, лучевого и медикаментозного воздействия и перенесенных заболеваний.
Коррекция вышеуказанных нарушений.
Информирование населения о гигиенических рекомендациях по предупреждению заболеваний, профилактике преждевременного старения и инволюционной деградации кожи и ее придатков, подкожной жировой клетчатки и мышечного аппарата.
Совершенствование технологии диагностического процесса, внедрение в практику обоснованных, эффективных методов диагностики и лечения.
                         
Основные функции отделения эстетической медицины являются:
Удовлетворение потребности населения в квалифицированной лечебно-диагностической помощью, эффективное использования имеющихся ресурсов. 
Повышение качества и объема лечебно-диагностической работы, своевременное и качественное консультирование и лечение пациентов. 
Оказание платных медицинских услуг в соответствии с лицензией на соответствующие виды деятельности, в частности:
- консультирование и обследование пациентов;
- неинвазивные процедуры (депиляция; дарсонвализация; косметологическая чистка лица; криомассаж; криоорошение; медицинский массаж лица, шеи и области декольте ручной; пилинг аппаратный кожи; пилинг поверхностный);
- инвазивные процедуры (введение инъекционных тканевых наполнителей; инъекции препаратов токсина ботулизма; инъекционная коррекция рубцовой ткани; мезотерапия; биоревитализация; пилинг срединный; инъекционное введение лекарственных препаратов).
Отделение эстетической медицины предлагает широкий спектр процедур, которые помогут вам выглядеть именно так, как вы мечтаете. Используя передовые технологии и накопленный опыт, наши врачи помогут вам решить любые эстетические проблемы и подарят красивую, здоровую внешность на многие годы вперед. 
Сделайте свой первый шаг к идеальной внешности – запишитесь на бесплатную консультацию у дерматокосметолога.
